
В Усть-Куте начата доследственная проверка по материалам СМИ

16 мая в ходе мониторинга средств массовой информации на одном из Интернет-порталов выявлена публикация о том, что 3-х летний ребенок, находясь в детском саду города Усть-Кута, прищемил дверью палец, что привело к перелому фаланги. Из публикации следует, что воспитатель не уследила за ребенком, поскольку в саду не хватает персонала. Кроме того, мальчику своевременно не была оказана первая медицинская помощь.

По данному факту следственным отделом по городу Усть-Кут СУ СК России по Иркутской области начата доследственная проверка. В настоящее время следователями выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1355003>